9.1.2008

1. Vektory st vzdy linearne zavislé
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2. 3 e 2, -2
3. rasticana (0,1) a (e>w) ,klesajicana (1,¢’) ,lokélne minimum v bode ¢’
4. asymptoty bez smernice nema, asymptota so smernicou v smere *oo : y=2
5. vbode 1,% lokéalne minimum
6. globalne maximum v bode [\/Z \/E} , globalne minimum v bode [—\/5,—\/5}
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1. a=5
2. 1,1, o
3. rasticanaintervale (0,1) ,klesajica naintervaloch (—o,0) a (1,%0) ,lokalne
maximum v bode 1, lokalne minimum v bode 0
4. napriklad y=[x—1| , yzf/(x_l)z
5. dva stacionarne body {l,i\/ﬂ , nema lokélne extrémy
6. globalne maximum v bode [1,— 1] , globalne minimum v bode [—1, 1]
7. ke€l0,o
8. 0,2
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3. klesajuca na intervale (—1,0) | rastiica naintervaloch (—o,—1) a (0,0) | lokélne

maximum v bode -1, lokdlne minimum v bode 0

4. asymptoty bez smernice nema, asymptota so smernicou vsmere o : y=I1 v smere
—00 y=—mx+1
5. dva staciondrne body [1,13} , nema lokdlne extrémy
6. globalne maximum v bode 2,1] , globalne minimum v bode |—2,1|
7. ke€l0,0| , x€(0,2] , p€lk, k+4
MR(x)=450—--
8. (x) 10
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2. e ™ > e 2, —0



3. x—y+2=0
1 3
C=|=,~
4. 24
5. dva stacionarne body [1,i3} , nema lokalne extrémy
6. globalne maximum v bodoch [0,2] a [2,0] , globalne minimum v bodoch [0,—2| a
l_za 0}
7. 02
8. asponi 410 vyrobkov
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1. Ak k=-1 ,neexistuje inverzna matica. Ak k#—1 | existuje inverzna matica v tvare
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3 x—y—2=0
C=|=,~
4. >4
5. Viazanélokélneminimévbodoch_[3,3] , 13.-3], [-3.3], [-3,-3]
6. globalne maximum v bodoch [\/ 8,0} , {O,—\/g} , globalne minimum v bodoch
[—\/g,()} s [Oa\/g}
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MR(x)=450——
7. (x)\ 50-75
8. kel0,o , x€(0,2) , p€Elk, k+4



